



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA Estado de São Paulo



CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 03/2008

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1

A **PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PIRACICABA** divulga a seguir, a retificação referente ao local de inscrição do Edital nº 03/2008 do Concurso Público da Prefeitura do Município de Piracicaba, conforme a informação a seguir:

Capítulo III, subitem 3.1.2:

ONDE SE LÊ:

LOCAL DE INSCRIÇÃO
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO RUA MARECHAL DEODORO, 1.945 – BAIRRO DOS ALEMÃES PIRACICABA - SP

LEIA-SE:

LOCAL DE INSCRIÇÃO
ESCOLA ESTADUAL PROF. BENEDITO FERREIRA DA COSTA RUA CRISTIANO CLEOPATH, 1902 – BAIRRO DOS ALEMÃES PIRACICABA - SP

Permanecem inalterados os demais itens do edital.

Piracicaba, 08 de maio de 2008.

Comissão de Concurso Público